

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

№ 18 (2706)
Среда
8
февраля
1950 г.
ЦЕНА 20 коп.

Советский народ идет к выборам депутатов в свой народный парламент, обединившись вокруг своего любимого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина, воодушевленный широкими перспективами строительства коммунизма.

Первые кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР

Наступил долгожданный, радостный день. 4-го февраля в обстановке большого политического подъёма по всей стране начались выдвижения кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Предвыборные собрания избирателей повсюду проходят с огромной активностью. Трудящиеся выдвигают кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР достойнейших людей, преданных партии Ленина—Сталина, верных сынов и дочерей Родины, которым народ может доверить решение важнейших вопросов государственной жизни.

Советский народ идет к выборам депутатов в свой народный парламент, обединившись вокруг своего любимого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина, воодушевленный широкими перспективами строительства коммунизма.

Предвыборные собрания избирателей прошли в Сталинском, Молотовском, Щербаковском, Ленинградском, Калининском избирательных округах г. Москвы.

Сталинский избирательный округ... На электрозводове праздничное оживление. Тысячи людей собирались в светлом и просторном цехе. Здесь состоялось общее собрание электрозводчиков, посвящённое выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета СССР. Первое слово взял слесарь-стахановец тов. В. Я. Маслов.

— Товарищи! Мы собрались здесь для того,—сказал он,— чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета СССР—высшего органа государственной власти нашей страны. С глубоким и радостным волнением я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР от Сталинского избирательного округа г. Москвы нашего мудрого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина.

Эти слова присутствующие встречают бурными аплодисментами. Раздаются многочисленные возгласы: «Ура товарищу Сталину!», «Родному Сталину—слава!», «Да здравствует наш депутат великий Сталин!».

Тов. Маслов с волнением говорит о великом вожде народа, об исторических победах нашей Родины, одержанных под водительством великого Сталина.

Предложение тов. Маслова горячо поддержали мастер обмоточного цеха М. Н. Токарева, инженер З. Н. Кондрашова, секретарь комитета ВЛКСМ В. В. Солдатов, стахановка обмоточного цеха К. С. Иванова и др.

Под бурные аплодисменты собрание принимает единодушное решение выдвинуть кан-

дидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу г. Москвы великого вождя и учителя советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина.

Предвыборные собрания рабочих и служащих комбината им. Щербакова, ордена Ленина машиностроительного завода, пищевого комбината им. Микояна и другие предприятия Сталинского избирательного округа единодушно называли кандидатом в депутаты Совета Союза Иосифа Виссарионовича Сталина.

Молотовский избирательный округ... На собрании рабочих завода «Серп и молот» выступил старший мастер стана «750».

— Я с великой радостью и от всего сердца,—говорит он,— вношу предложение от коллектива завода «Серп и молот» выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Анастаса Ивановича Микояна.

Коллектив Ташкентского паровозо-вагоноремонтного завода им. Л. М. Кагановича назвал кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Лазаря Моисеевича Кагановича.

Текстильщики Ашхабадской прядильно-ткацкой фабрики выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Андрея Андреевича Андреева.

Общее собрание коллектива Ивановского медалежевого комбината решило выдвинуть своим кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Алексея Николаевича Косягина.

Студенты, профессорско-преподавательский состав, рабочие и служащие Уральского политехнического института им. С. М. Кирова наметили кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Никиту Саргеевича Хрущёва.

Предвыборные собрания состоялись также в Московском

городском избирательном округе. Личный состав Военно-инженерной Краснознамённой академии им. В. В. Куйбышева выдвинул кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Маршала Советского Союза Николая Михайловича Шверника.

Общее собрание колхозников сельскохозяйственной артели им. Шкирятова, Лаптецкого района, Курской области, решило выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Матвея Фёдоровича Шкирятова.

Среди выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР знатные люди страны: президент Академии наук СССР академик С. И. Вавилов, инициатор движения машинистов-патисонников Герой Социалистического Труда машинист Курганинского депо И. П. Блинов, ст. мастер Московского завода «Калибр» лауреат Сталинской премии Н. А. Российской и др.

Выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР продолжается.

(ТАСС).

На предвыборных собраниях избиратели выдвигают своими кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР руководителей партии и правительства, близких соратников товарища Сталина.

Коллектив Тбилисского станкостроительного завода им. Кирилла единодушно выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР верного ученика и соратника великого Сталина — Лаврентия Павловича Берия.

Многолюдное предвыборное собрание состоялось на Минском тракторном заводе. Тракторостроители единодушно назвали своим кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Клиmenta Ефремовича Ворошилова.

Рабочие, инженеры и служащие Ереванского карбидного завода единогласно решили выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Анастаса Ивановича Микояна.

Коллектив Ташкентского паровозо-вагоноремонтного завода им. Л. М. Кагановича назвал кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Лазаря Моисеевича Кагановича.

Текстильщики Ашхабадской прядильно-ткацкой фабрики выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Андрея Андреевича Андреева.

Общее собрание коллектива Ивановского медалежевого комбината решило выдвинуть своим кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Алексея Николаевича Косягина.

Студенты, профессорско-преподавательский состав, рабочие и служащие Уральского политехнического института им. С. М. Кирова наметили кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Никиту Саргеевича Хрущёва.

Предвыборные собрания состоялись также в Московском

городском избирательном округе. Личный состав Военно-инженерной Краснознамённой академии им. В. В. Куйбышева выдвинул кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Матвея Фёдоровича Шкирятова.

Среди выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР знатные люди страны: президент Академии наук СССР академик С. И. Вавилов, инициатор движения машинистов-патисонников Герой Социалистического Труда машинист Курганинского депо И. П. Блинов, ст. мастер Московского завода «Калибр» лауреат Сталинской премии Н. А. Российской и др.

Выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР продолжается.

Шахте № 3 оставлено Красное знамя Совета Министров СССР

Решением ВЦСПС и Министерства угольной промышленности СССР по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за 4 квартал 1949 года шахте № 3 оставлено Красное знамя Совета Министров и присуждена премия 140 тысяч рублей.

В ответ на эту высокую оценку их труда горняки шахты решили еще шире развернуть социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР. Они обязались закончить в марте выполнение пятилетки. С начала этого года на счету коллектива более 7 эшелонов сверхпланового угля.

Работают с удвоенной энергией

Хорошими производственными успехами отмечают дни подготовки к выборам горняки 14-го участка шахты имени Вахрушева. Коллектив участка с значительным превышением выполнил январскую программу угледобычи.

Чтобы сдержать свое слово — ко дню выборов закончить выполнение квартального плана, — горняки участка в новом месяце работают с еще боль-

шим энтузиазмом. С удвоенной энергией трудится коллектив щитовой бригады т. Барбаканова. Успешно выполняют свои обязательства смены, возглавляемые горными мастерами тт. Трониным и Романкевичем.

С начала месяца на сверхплановом счету участка 500 тонн топлива.

И. Агапитов.

УСПЕХИ МОЛОДЫХ МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ

Включившись в соревнование за достойную встречу дня выборов, комсомольцы и несоязная молодёжь углемашзавода перевыполняют задания. Токарь — расточник Геннадий Коздов январский план выполнил на 450 процентов, т. Рябоконь — на 250 процентов. Не отстают от товарищей литейщик т. Боровиков, котель-

щик тов. Печеркин и другие. Успехи, достигнутые в социалистическом соревновании в январе, молодые машиностроители решили закрепить, чтобы ко дню выборов в Верховный Совет СССР добиться новых трудовых достижений.

И. Абрамов, секретарь комитета ВЛКСМ.

ЦЕННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

В дни соревнования в честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР горняки шахты № 7а усилили борьбу за лучшее использование оборудования.

Для увеличения грузовой вместимости вагончиков борта последних наращены приваренные листами железа. Это полезное предложение, внесенное



Тульская область. Культурно-образовательно живут горняки шахты № 3. Студенты, библиотеки. Недавно здесь открылся новый книжный магазин, где горняки могут приобрести книги по политическим вопросам и новинки художественной литературы.

На снимке: в новом книжном магазине. На переднем плане — горняк шахты № 3 В. П. Борисенко покупает книги.

Пресс-служба ТАСС.

Трудящиеся Киселёвска выдвигают кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР

На собраниях рабочие, инженерно-технические работники и служащие предприятий Киселёвска первыми кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР единодушно выдвинули товарища Сталина и его ближайших соратников, а также тт. Еременко А. И. и Семёкина В. Р.

НА УГЛЕМАШЗАВОДЕ

На высоком идеально-политическом уровне прошло рабочее собрание на углемашзаводе, посвящённое выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Собрание открыто председатель заводского комитета т. Сидоров.

Слово берёт лучший токарь завода т. Тулуков. Он предлагает выдвинуть первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР вождя народов Носифа Виссарионовича Сталина. Это предложение было встре-

чено бурными аплодисментами всех присутствующих.

Затем выступает мастер свя-ти т. Сальков. Он предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР верного соратника товарища Сталина Вячеслава Михайловича Молотова.

Секретарь партийной организации т. Гаврилов предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного органа власти страны почётного шахтёра, Героя Социалистического Труда, забойщика шахты № 1—2 Ва-

силя Романовича Семёкина. Эту кандидатуру поддерживает сталевар т. Залутин, модельщик т. Шаманаев, фрезеровщик т. Беспалов, токарь т. Бондарь.

Общее собрание коллектива завода единодушно решило выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР товарища Сталина И. В., тов. Молотова В. М. и т. Семёкина В. Р. и просить их дать согласие баллотироваться по Киселёвскому 178 избирательному округу по выборам в Совет Союза.

НА ШАХТЕ „ТАЙБИНСКАЯ“

С большим политическим подъёмом прошли собрания, посвящённые выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР на шахте „Тайбинская“. Первыми провели собрание рабочие горного цеха. Узнав о том, что горняки шахты № 1—2 выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета старшего шахтёра Василия Романовича Семёкина, собравшиеся горячо поддержали эту кандидатуру.

Слово взял начальник первого участка т. Швецов.

— Товарищ Семёкин— достойный кандидат в депутаты Верховного Совета,— говорит оратор.— Я знаю его по совместной работе. Работая на шахте № 1—2, я учился у него шахтёрскому мастерству. Василий Романович — примерный шахтёр, свое умение он передаёт другим.

— Я присоединяюсь к выступлению Швецова,— заявил т. Чичиндаев.— Василий Романович я знаю с 1937 года. Известен он мне как передовой шахтёр рудника. Семёкин — верный

сын советского народа и достоин высокого народного доверия.

В единодушно принятой резолюции говорится:

— Мы горячо поддерживаем коллектив шахт № 1—2, № 3, имени Вахрушева и углемашзавода, выдвинувших кандидатами в депутаты в Совет Союза И. В. Сталина, В. М. Молотова и забойщика, Героя Социалистического Труда Семёкина В. Р. и просим их дать согласие баллотироваться по избирательному округу № 178.

НА ШАХТЕ № 5

С небывалой активностью кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР верного соратника товарища Сталина Лазаря Моисеевича Багановича. Слово взял забойщик т. Котельников.

— Я предлагаю поддержать предложение коллектива ордена Ленина коксохимического завода гор. Кемерово, шахты им. Ворошилова треста «Прокопьевскоголь» и колхоза им. Будённого Марийского района о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР командующего Западно-Сибирским военным округом, Героя Советского Союза генерала армии Еременко Андрея Ивановича.

Предложение тов. Анисимова было встречено бурными аплодисментами.

Всеобщее одобрение нашло предложение лесодоставщика т. Кадетова о выдвижении

— Я от всей души,— говорит он,— поддерживаю коллективы шахт № 1—2, № 3, им. Вахрушева и углемашзавода, выдвинувших кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР знатного забойщика шахты № 1—2, Героя Социалистического Труда т. Семёкина Василия Романовича.

Тов. Кравцова поддерживают тт. Магницкий, Губарев и др.

На своих собраниях рабочие, инженерно-технические работники и служащие шахты № 5 единодушно приняли решение: выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета товарища Сталина Иосифа Виссарионовича, тов. Кагановича Лазаря Моисеевича, тов. Еременко Андрея Ивановича, т. Семёкина Василия Романовича и просить их дать согласие баллотироваться в Верховный Совет СССР.

Предвыборные собрания на предприятиях

Во всех цехах Гурьевского металлургического завода, в учреждениях и организациях, на предприятиях местной промышленности г. Гурьевска прошли многодневные собрания, посвящённые выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР по Киселёвскому избирательному округу.

Газета «Гурьевский рабочий» пишет об этих собраниях:

В прокатном цехе металлургического завода кончился рабочий день. Прокатчики все, как один, пришли на собрание, посвящённое выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Слово для предложения представляется вальцовщику Белобородову, который под общее одо-

брение присутствующих предлагает выдвинуть первым кандидатом в депутаты самого дорогого и близкого человека, друга советских металлургов, вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина. С большим воодушевлением участники собрания называют своими кандидатами ближайших соратников товарища Сталина товарищей Молотова, Хрущёва, Ворошилова, Шверника, Маленкова, Василевского.

Поддерживая выдвинутых кандидатов, электромашинист т. Бедарёв предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты знатного шахтёра Кузбасса, Героя Социалистического Труда, забойщика шахты № 1—2 Киселёвского рудника товарища Семёкина Василия Романовича. Он подробно рассказывает о жизненном пути верного сына нашей Родины Василия Романовича Семёкина.

На собраниях единодушно принято решение: просить выдвинутых кандидатов дать согласие баллотироваться по 178 Киселёвскому избирательному округу.

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

СПИСКИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Согласно ст. 18 Положения о выборах исполнительный комитет Совета депутатов трудящихся за 30 дней до выборов вывешивает список избирателей для всеобщего обозрения. Следовательно, списки избирателей будут вывешены на избирательных участках не позже 10 февраля.

Составление списков избирателей — техническая работа, а серьёзное политическое дело. Если списки будут составлены не так, как этого требует Положение о выборах, то возможны ошибки и недоразумения, которые помешают гражданам осуществить своё избирательное право.

Советский избирательный закон требует, чтобы каждый гражданин, пользующийся избирательным правом, был обязательно занесён в списки избирателей. Контроль над точным исполнением этого требования призван осуществлять избирательные комиссии и прежде всего сами избиратели.

Составление списков избирателей законом возложено: в городах — на исполкомы городских Советов депутатов трудящихся, в городах с районным делением — на исполкомы районных Советов, в посёлках — на исполкомы посёлковых Советов. В сельских местностях списки составляют исполкомы сельских, станичных и других Советов.

В списки избирателей включаются все граждане, имеющие избирательное право и к моменту составления списков проживающие (постоянно или временно) на территории данного Совета. Такой простой и демократический порядок составления списков приводит к тому, что в СССР выборы становятся действительно всеобщими, в них участвует всё взрослое население страны.

Не могут быть внесены в списки избирателей лица, которых суд лишил избирательных прав (в течение всего установленного в судебном приговоре срока лишения избирательных прав), а также лица, признанные в установленном законом порядке умытёшими.

Исполнительные комитеты Советов составляют списки избирателей отдельно по каждому избирательному участку по установленной форме. На избирателей, состоящих в воинских частях и воинских соединениях, списки составляются и подписываются командованием.

Избиратели включаются в списки обязательно в алфавитном порядке с указанием фамилии, имени, отчества, возраста и местожительства каждого лица. Почему нужны такие подробные сведения? Потому что в одном и том же избирательном участке могут быть несколько граждан с одинаковыми фамилиями и одинаковыми именами и отчествами.

Никто из избирателей не может быть внесён более чем в один список избирателей. Этим практически гарантируется равное право советских граждан на выборах.

Каждый исполком Совета — городского, районного, поселкового или сельского — обязан за 30 дней до выборов вывесить списки избирателей для всеобщего обозрения или обеспечить избирателям возможность ознакомиться со списками в помещении Совета или избирательного участка.

Список избирателей — важнейший документ. Если в нём будут неправильно записаны фамилия, имя, отчество или возраст избирателя и если эта неточность своевременно не будет устранена, гражданин в день выборов не сможет осуществить своё избирательное право. Поэтому каждому избирателю, как только списки будут составлены, необходимо зайти в Совет или в помещение своего избирательного участка и проверить, внесён ли он в избирательный список и правильно ли обозначены его фамилия, имя, отчество, возраст и домашний адрес. Неточность в обозначении фамилии, имени, отчества избирателя будет немедленно устранена.

В тех случаях, когда избиратель обнаружит, что сведения о нём искажены или он вовсе не включён в список, а также, когда избиратель заметит, что в списке внесено лицо, лишённое избирательных прав, то об этом нужно заявить участковой избирательной комиссии или исполкому Совета, который опубликовал список.

Заявления о неправильностях в избирательных списках должны быть рассмотрены исполнительным комитетом Совета в трёхдневный срок. Исполком обязан либо внести необходимые исправления в списки, либо выдать заявителю письменную справку с указанием, почему его заявление отклонено. Заявитель вправе обжаловать решение исполнительного комитета в народный суд, который обязан рассмотреть жалобу тоже не позднее трёхдневного срока. Суд рассматривает жалобу на открытом судебном заседании с вызовом заявителя и представителя исполкома Совета. Решение народного суда окончательно.

Если в срок между опубликованием списков избирателей и днём выборов избиратель меняет местожительство (например, уезжает в отпуск, в командировку или навсегда переезжает в другой город, другую деревню), то исполнительный комитет Совета выдаёт ему удостоверение на право голосования в любом избирательном участке. В новом местожительстве (постоянном или временном) избиратель, предъявив удостоверение личности и удостоверение на право голосования, вносится исполнкомом Совета в список избирателей.

Если избиратель прибудет в новое местожительство в день выборов, то он может явиться в избирательный участок и, предъявив удостоверение личности вместе с удостоверением на право голосования, принять участие в выборах.

Выполняют нормы кадровых рабочих

Казаков ежедневно выполняют нормы кадровых рабочих на 120—150 процентов.

Ко дню выборов все учащиеся решили освоить свои горняцкие профессии.

Д. Колосов, директор горнопромышленной школы № 83.

Редактор Б. КАЛЯСОВ.

Выполняют нормы

Учащиеся горнопромышленной школы № 83, вместе с горняками нашего рудника, готовятся встретить день выборов отличными показателями в работе.

Группа проходчиков, возглавляемая мастером т. Козловым, успешно справляется со своих заданий. Молодые рабочие тт. Петерсон, Архипов,

Киселёвторгу требуются начальник планового отдела и механик, знакомый с холодильным оборудованием.

Обращаться в часы занятий в отдел кадров Киселёвторга.

Горкомхоз принимает заказы на услуги автогужевым транспор-

том. Оплата за конвейер 59 руб. 10 коп., машино-час — ЗИС 23 руб., ГАЗ — 20 руб. Горкомхоз.

Типографии газеты „В бой за уголь“ требуется квалифицированный печатник.